

信阳籍烈士熊德成在河北建屏牺牲 他的亲人在哪里?

信阳消息 (记者 周涛) 继今日头条“寻找烈士后人”公益项目启动以来,本报加入媒体志愿服务团,在本报记者帮助下,我市有数十位烈士的后人被找到。近日,媒体志愿服务团与华北军区烈士陵园合作,在帮助安葬于华北军区烈士陵园内、尚未联系上亲属的烈士寻找亲人的过程中,信阳籍烈士熊德成的名字引发关注。

华北军区烈士陵园位于河北省省会石家庄市中山西路343号,占地面积21万平方米。据陵园统计,每年陵园都会接到500多个寻找烈士安葬地的求助信息,但遗憾的是,大多数都失望而归。苦于

战争年代烈士信息记录不全、烈士姓名变更、家庭地址变迁、原来的市县乡村改名、原始记录者登记错误、写错别字、同音字等原因,陵园也无法与众多烈士亲属取得联系。

据资料显示,熊德成,出生于1904年,原晋察冀军区二分区副司令员兼参谋长,河南光山县人。1926年加入中国共产党,1930年参加工农红军,历任团长、副师长等职,1940年9月(百团大战)在河北建屏牺牲,时年36岁。

华北军区烈士陵园负责人表示,寻找烈士亲人只是开始,陵园希望能和烈士亲属建立联系,向烈士家属征集烈士事迹与文物,丰富烈士文物资料,让

更多的人了解烈士事迹。同时,对家属而言,很多烈士后代,在自己亲人牺牲时,他们年龄都非常小,有的甚至没见过面,他们非常渴望了解烈士的事迹,这样他们可以利用陵园资料,加深对自己先辈的了解。

今日头条公益寻人发起“寻找烈士后人”项目以来,信阳市宣传部门和民政部门高度重视。《信阳日报》《信阳晚报》派出为烈士寻亲报道组,多次与民政部门联合找寻,从去年7月至今帮助数十位烈士寻找到其后人。下一步,本报将继续帮助寻找烈士后人,缅怀先烈功绩,告慰先烈英灵,传承红色基因,讲好红色故事。如有熊德成烈士后人相关线索,请与本报联系。



近日,由信阳师范学院体育学院主办的第十三届“雷速杯”篮球赛火热进行中。“雷速杯”篮球赛是该校一年一度的重要体育事项,旨在丰富学生们业余文体生活,增强其团体凝聚力,有利于促进各兄弟院系间的交流与沟通,对营造积极健康的校园体育氛围具有重要意义。

黄钰莹 摄

我市高校艺术生请注意啦

艺术类专业省统考将于12月15日开始

信阳消息 (记者 韩蕾) 近日,省招办发布《关于做好2020年普通高校艺术类专业考试工作的通知》,我省艺术类专业省统考将于12月15日开考,校考原则上应安排在2020年1月5日至3月5日进行。实行网上约考,考生通过登录考点学校或校考高校公布的网上约考网址预约考试时间。

据了解,我省艺术专业招生分为美术类、音乐类(分声乐和器乐,考生任选其一)、播音与主持类、编导制作类、书法类、舞蹈类(分艺术舞蹈和国际标准舞,考生任选其一)和表演类共7个类别。美术、音乐、书法、编导制作类之间不可以互相兼报,但这四类中任意一类均可与其他艺术类专业兼报,其他艺术

类专业之间也可兼报。

美术类、编导制作类、书法类专业省统考,以及音乐类专业省统考中的笔试科目将在12月15日开考,考试地点设在各省辖市和省直管县(市)招办所在地,具体由市(县、区)招办通知。音乐类个体测试考试时间从2020年2月13日开始,考生应于2020年2月5日8时至2月9日18时预约具体考试时间。播音与主持类专业省统考于2020年1月8日开始,考生应于2019年12月31日8时至2020年1月4日18时预约具体考试时间。表演类专业省统考于2020年1月4日开始,考生应于2019年12月27日8时至12月31日18时预约具体考试时间。舞蹈类

专业省统考从2020年2月10日开始,考生应于2020年2月2日8时至2月6日18时预约具体考试时间。

其中,美术、书法、编导制作类专业统考专业成绩于2020年1月8日8时公布;其他专业考生于专业考试结束后现场领取成绩单。对本人成绩有异议的考生,可于2020年2月11日8时至2月12日15时凭身份证原件和专业准考证到报名所在地的县(市、区)招办提出书面申请,申请笔试成绩复核。申请个体测试成绩复核的,须于参加完专业测试的次日15时前(最后一天考试的在当天)凭身份证原件和专业准考证到考点咨询处,现场办理复核手续。

展示汉服之美 弘扬传统文化

我市举办2019年汉服节活动

信阳消息 (记者 戴子翔) 为弘扬中华优秀传统文化,助力我市全国文明城市创建、促进文化产业发展,11月17日,“不忘初心·与子偕行”2019年汉服节——信阳汉服国风活动在文化中心举行。此次“信阳2019年汉服节”还将国风文化与青年活动结合,组织了浉河区第四届“团”聚爱单身青年交友联谊会。

我市四大高校的汉服社团,郑州、驻马店、许昌以及信阳各县区的汉服同袍也纷至沓来,600余名汉服同袍齐聚信阳文化中心,身着传统汉服,组成汉服方阵开展巡游活动,向市民展现了汉服华裳的绝美风采。在活动过程中,以汉服文化展示和古风节目演出为主,辅以古风集市、手工DIY、穿插投壶、木射等一系列古时游戏,以年轻人喜爱且容易传播的表现形式,生动再现了传承千百年的传统文

化。赴一场盛会,传承华夏文明。

此次举办汉服节,是免费公益活动的积极尝试,信阳汉服同袍希望将传统文化搬到现实空间,让广大市民欣赏国人在不同历史时期对美好生活的向往,让更多年轻朋友感受到中华民族昔日的艺术魅力和传统特色,让更多人对汉服的历史意义有了更深刻的理解。据悉,汉服节于每年11月第三个周末进行,是海内外汉服同袍采用“线上+线下”联动欢庆的民间节日,通过汉服与都市融合的独特魅力,成为弘扬中华优秀传统文化的重要方式。

下一步,信阳文化中心将契合全国文明城市的需要,通过形式多样的文化传播活动,用行动表达对文化的热爱,活跃市民文化生活,丰富信阳新时代文化内容,发动广大青少年弘扬传承优秀传统文化。

为什么经常献血可以降低血脂

有些人的血脂长期处于较高的水平,俗称“血稠”。“血稠”的结果就是脂肪一层层附着在人体的血管壁上,最后导致动脉硬化,血管弹性降低,形成心脑血管病。而经常按规定期限献血,减少了体内一部分黏稠的血液,再通过正常的饮水,填充了血容量,使血液自然稀释,血脂就会随着下降,也就减轻了动脉硬化的隐患。

(刘荣蕾)



迁坟公告

根据信阳市总体规划,信阳市羊山新区决定对大别山艺术高等专科学校项目用地依法征收。该项目征地的具体位置:东至经北一路,南至家居小镇派出所新建项目,西至家居小镇苏庙居委会界,北至工业大道。请上述范围内的坟主,自见公告之日起至2019年12月20日前务必将坟墓迁移,逾期做无主坟处理。具体迁移事项及补偿请与龙飞山办事处征迁指挥部联系。

联系电话:13213867792
特此公告!

羊山新区龙飞山办事处征迁指挥部
2019年11月18日